
 



 

 

GUIDA 
GOOGLE MEET 2025 

 

INSTALLAZIONE DI GOOGLE MEET 

• Aprire l’app “App Store” (icona blu con una “A” bianca all’interno) sul proprio iPhone; 
• Cliccare “Cerca” (icona grigia della lente di ingrandimento) in basso a destra; 
• Digitare “google meet” all’interno della barra di ricerca; 
• Cliccare il pulsante blu “cerca”; 
• Cliccare il pulsante “Ottieni” posto a fianco dell’app Google Meet; 
• Una volta terminata l’installazione cliccare il pulsante “Apri” posto a fianco dell’app Google Meet. 

AVVIO DELLA CONDIVISIONE DELLO SCHERMO DELL’IPHONE 

• Cliccare il pulsante blu “Nuova” in basso a destra; 
• Cliccare il pulsate azzurro “Crea link” in alto a sinistra”; 
• Cliccare il pulsante “Condividi”; 
• Selezionare l’app “Whatsapp” dall’elenco delle proposte; 
• Selezionare il contatto di Juri Web Design che avete salvato in rubrica; 
• Cliccare “Avanti” in basso a destra; 
• Cliccare “Invia” in alto a destra; 
• Cliccare la scritta blu “Ignora”; 
• Cliccare la “X” nera in alto a sinistra; 
• Cliccare la prima voce sotto alla scritta grigia “Riunioni”; 
• Cliccare “Condividi schermo”; 
• Cliccare “Avvia trasmissione”; 
• Attendere che Juri Web Design apra il link che gli avete appena condiviso; 
• Cliccare la scritta blu “Ammetti”. 

NOTA 

 Questa guida risale a Maggio 2025, è probabile che gli sviluppatori di Apple iOS e/o di Google Meet cambino il nome e/o la posizione ai comandi col passare degli 
anni. 
 
 



 

 

CONTATTI 

 Referente: Juri Bertoldero 
 Telefono: 393 82 031 82 (WhatsApp incluso) 
 eMail: info@juriwebdesign.it  
 Sito Internet: juriwebdesign.it 
 


